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Epomioeig Katavonong - AGKNGELS Yo AVoT)

64. No yapaxmpioete g Z0oto (X) 1 AGO0g (A) KoOma amré Tig TAPUKATED TPOTAGELS:

) —lof<0 )
i) |-x|=—x1:61:£XSO ()
iii) ‘x2+1‘=xz+1 ()
iv) |-x2 +2x-1|=(x-1)2 ()
v) ‘x2—6x+5‘=‘—x2+6x—5‘ ()
vi) |X—1|=x—16‘ravx<1 ()
vid) x| +1 =[x +1 ()
viii) %+2=3avx<0 ()
ix) |a+p|=|a|+|B| 6Tav a, B eTepéonpor ()
9 [-xm 3 o) O
xi) Av a > B ToTE W6YVEL TAVTO |a| > ||3| ()

65. No yopaxmpicete m¢ Z0ot6 (X) | AdOog (A) KaOemd amd TIg TAPUKATED TPOTAGES:

i) [x|=2 tére x=21x=-2 ()
i) Av |a/+|B|=0 Tt 0 =P =0 ()
iii) H e&icoon |x-1/=2a-4 &z ddon étav a <2 ()
iv) Av |X|Sl1:(')1:£—1SXS1 ()
V) Av |x|>—3rérsxeR ()
vi) H avicoon ‘xz +2‘2x2 +3 givar advvarn ()
vii) Av [x—1|+[3x -y +1|=0 1éte x=1 kv y = 4 ()
viii) d(3,-2)=1 ()
ix) Av d(x,2)>1 to6te x>3 1} x<1 ()
X) Av x < -3 167 [x+2/=x+2 ()
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xi) Av |a| >|B| Té1¢ mGvTa o > B ()

66. Na emréEete TO YPaAPPO TG ATAVINONG TOV KAVEL TNV TPOTAGT COGTIH:

3
1+
i) Ta moeg Tipég Tov X dev opileTar To KhAopa: A = H—’;
X| -
o 2,-2 B. 2 v.-2,0,2 6. 3,-2,2
ii) H mapdotoaon: |a - B| + |y| =0 woyveL oTav:
o a=ProyeR B.a=Bxary=0
Y. a=Ppxary=0 0. va ké0e a, B, yeR
iii) Av —2<x<2 761 1 g&iswon: [2-x|-x=|x+2|
a. £yelL Adon x =2 B. eivan advvaTn
v. €L AMon x=10 0. &yeL anepeg Moeis.
iv) Av |x| <0 ToTe:
a.-0<x<0 B.x<-0, x>0
v. Av 0 < 0 woyber kGBe xR 0.-0<x<006tavO>0

v) H myu| mg mapactaong |a + B| + |a —B| otav a > f > 0 givor ion pe:
a. 20 B. 0 v. 2B 0. 20 - 2
iv) Av 1<x <5 TO18:
@ [x-2[<3 B. [x—3|<2 V. [x-2[>2 3. [x—1/<5
vii) H e€icwon |x - 2| = —|2x - 4|
a. ‘ExgvAvon x =0 B. 'Exel Aon x = 2
v. Eivayr advvatn 6. Eivan TovtoTTO.
viii) Av d(x,4) <0 torte:
o.x=4 B.x=-4 Y. x>4 0.x<4

ix) H eficowon: (a —1)|x| =1 &yer Adon poévo otav:
o a>1 B.a>1 v.a>0 0. yia k0 o R,

EmpéAeia: AAPAZ AHMHTPIOZ



®YANAAIO -1- 2eAida 3/4

AmolvTy T wpaypatikov apibuod

x) H Tiypn g mapdotaong: A = H_l o6tav x > 0 givon ion pe:

X
a. 0 B. -2 v. 2 0. Alhote pe 0 kon Grrote pe -2.

67. No oopminpolsi o mivakog 6mmg deiyxver n 1n ypapp.

Amoctaon | Améivtn Tipn Avicoon AldoTnpa
d(x, 1) <3 x-1]<3 2<x<4 xe(-2,4)
d(x,-1) <2
x-2/=3
3<x<3
x e (-1,5)

68. Av y <2 va anhomom0zi n mapiotaon A =y —3|- 2y —2|+|y —4|

69. Na anhomom0zi n napaotaon: A =|o—p|+2a+p| étav a>p>0.

70. Opoing o mapastaocsig:

h—ﬂ 1
A=[2a—p|+|p-0] +|3y—4B|6tav a > p>y>0 B={y_1'""
0, x=1
F=h+ﬂ+x
A =|a|+p|-|o+Bl|-[lo]- |- |B+[B]| +|e+B-a+p  E=|x-1]+x+1]

71. No amodeitere 6T n mopdotacn: A=[x—1-23-x/+3[2-x érav 1 <x <2
givan aveEaptnTn TOU X,

72. No. amlomovjccte Ta kKAdopata (6mov opilovror):
7
- x-4

A B=——m«+—
x2-5|x|+6

5
-

73. No vohoy16000v 01 TIHEG TOV AKEPALOV O GV 1GYDOVY:
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|2a—4|=—2a+4 Kol |3a+1|=3a+1
, ) 3p
74. Av d (20, 3p) = 3p - 2a va amodsileTs 6T1: @ ST

75. Av x-y #0 kv xly| =y[x| va amodeitere 6T x, y givar opdompon.

76. Av B|a| —a||3| = B|B| - a|a| va deitete ot |a| = |B|

o+4
1‘ =2 vo dcikete otTU: |a| =2

77. Av

o+

78. Av x%-2, 0, 1 deitre bt o>t X 1 g X2 o
x| [x-1] [x+2]

79. Av [x|<2, |y| <3 dsite tte: @) [2x+3y|<13 kou p) [3x+y-1|<10

80. Av |x/<2 omodzitte ém1: 0) ‘xz + 2x‘ <8 ko B) ‘xz —16‘ <36
81. Av |o] = |B| va deitere bmu: u + [ >1
|u + B| |u -B
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